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Lucrările la noua
școală cu clasele I-IV
de pe strada Horea din
localitatea Vladimi-
rescu sunt în plină
desfășurare. 

Recent, au fost fina-
lizate etapele de tur-
nare a fundației și a
stâlpilor, marcând un
pas important în
construcția acestui
edificiu educațional.
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Investiția, finanțată integral din buge-

tul local, are o valoare de 8,4 milioane de
lei și este programată să fie finalizată
până în anul 2026. Aceasta reprezintă cea
mai mare și importantă construcție reali-
zată de Primăria Vladimirescu în ultimii
50 de ani, demonstrând angajamentul
autorităților locale față de viitorul
educațional al copiilor din comună. 

“Noua școală va fi cea mai modernă și
frumoasă din întreaga zonă de vest, ofe-
rind condiții excelente pentru educație și
dezvoltare,” a declarat primarul, Mihai
Mag.  Proiectul include dotări de ultimă
generație, spații moderne de învățare și
facilități care vor asigura copiilor din Vla-
dimirescu cele mai bune condiții de
învățământ. Inițiativa este un pas înainte
nu doar pentru educația din localitate, ci
și pentru întreaga comunitate, care își va
putea vedea copiii crescând și învățând
într-un mediu sigur, modern și prietenos.

Vladimirescu: Noua școală, cel mai
mare proiect din ultimii 50 de ani

Funshop, un brand
cunoscut în România, își
continuă expansiunea prin
construirea unui parc de re-
tail modern în localitatea
Vladimirescu, în cartierul
Via Carmina. Proiectul
promite să devină un punct
de atracție comercială pen-
tru locuitorii din zonă,
oferind o gamă largă de
produse și servicii. 

Acest nou ansamblu
comercial va găzdui o vari-
etate de magazine, printre
care amintim și nume de
rezonanță precum Lidl și
ACA Market, două lanțuri
apreciate pentru oferta
variată și prețurile competi-
tive. Lidl, cunoscut pentru
gama sa extinsă de produse
alimentare și nealimentare.

De asemenea, ACA Market
va oferi produse locale și
tradiționale, susținând ast-
fel economia regională. 

Proiectul este în plină
desfășurare, lucrările de
construcție avansând rapid,
iar deschiderea este
așteptată cu interes atât de

către locuitorii din
Vladimirescu, cât și de cei
din localitățile învecinate. 

Parcul Funshop va con-
tribui semnificativ la dez-
voltarea economică a
regiunii, oferind locuri de
muncă și facilitând accesul
la produse și servicii de ca -

litate. 
Noua destinație de shop-

ping din Cartierul Via
Carmina promite să fie un
punct de reper pentru co-
munitate, asigurând o
experiență de cumpărături
modernă și diversificată
într-un cadru accesibil.

Funshop: Un nou parc de retail în Vladimirescu
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La Horia s-au demarat lucrările de
construcție pentru noua grădiniță cu pro-
gram prelungit, care va oferi un mediu
modern și sustenabil pentru aproximativ
70 de copii. 

Noua clădire va fi una eficientă și in-
dependentă energetic, va fi dotată cu
pompe de căldură și panouri fotovoltaice,

iar suprafața vitrată generoasă va permite
iluminarea naturală a sălilor de clasă, con-
tribuind la un mediu plăcut, sănătos și
prietenos cu cei mici. 

Lucrările, care au început de curând,
sunt programate să dureze aproximativ
un an. Se estimează ca la sfârșitul anului
viitor copiii să poată beneficia de noile

săli de clasă moderne, echipate conform
celor mai noi standarde în educația cu
precădere pentru ciclul preșcolar. 

Proiectul, în valoare de aproximativ
4,7 milioane lei, este finanțat de la bugetul
local și reprezintă o investiție semnifica-
tivă în viitorul copiilor și al educației din
localitatea Horia.

Horia: Grădinița cu Program Prelungit va fi 
o clădire modernă și independentă energetic
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„Parcul Victoria” din Vladimirescu
oferă, acum, un spațiu de joacă mult mai
sigur și atractiv pentru copiii din locali-
tate, grație finalizării lucrărilor de ame-
najare cu covor de tartan. Modernizarea
asigură condiții optime pentru cei mici,
aceștia se pot bucura de timp petrecut în
aer liber, fără riscuri de accidentare. 

Suprafața locului de joacă se întinde
pe aproximativ 900 de metri pătrați,
fiind cel mai mare spațiu de acest tip din
comună. Proiectul a necesitat o investiție
semnificativă, atât din punct de vedere
financiar, cât și al timpului alocat lucră-
rilor, dar rezultatul este unul pe măsura
așteptărilor, oferind o zonă modernă și
sigură pentru copii. 

Autoritățile locale se angajează să
continue lucrările de modernizare și în
alte spații dedicate copiilor, astfel încât
toți copiii comunei să beneficieze de
condiții similare de siguranță și confort
în spațiile special amenajate pentru
joacă. “Ne dorim ca toți copiii din co-
muna noastră să aibă acces la locuri de
joacă sigure și moderne. Vom continua
să investim în acest tip de proiecte, astfel
încât fiecare localitate să aibă spații adec-
vate pentru activitățile recreative ale
celor mici,” a declarat edilul, Mihai Mag.        

Pentru copiii, acest fapt înseamnă mai
multe ore de joacă, mai multă distracție,
și, cel mai important, mai multă
siguranță!

Vladimirescu: Cel mai mare loc de joacă 

din comună a fost reamenajat
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Desfășurat în impresionantul decor al
ruinelor Basilicii Romanice de la Vladimi-
rescu, „Folk la Cetate” (ediția a-IV-a), a
adus un aer medieval și o atmosferă plină
de emoție, adunând spectatori pasionați
de muzică într-un cadru aparte. Cei
prezenți au avut ocazia de a se bucura de
o seară autentică de folk, în compania
unor artiști de renume. 

Mircea Baniciu, legenda muzicii folk și
fost membru al formațiilor Phoenix și Pa-
sărea Colibri, a fost invitatul principal al
serii, încântând publicul cu piesele sale
nemuritoare și cu vocea inconfundabilă
ce a marcat generații întregi. 

Pe lângă Mircea Baniciu, scena a fost
împărțită de alți doi artiști talentați, Maria
Nicoleta Brola și Daniel Julean. Cei doi au
creat o conexiune specială cu publicul,
oferind momente muzicale încărcate de
emoție și sensibilitate. Evenimentul orga-
nizat de Primăria Comunei Vladimirescu
și Casa de Cultură Vladimirescu a fost
unul de succes, reușind să adune un
număr impresionant de participanți într-
un spațiu încărcat de istorie și mister. 

Faptul că intrarea a fost liberă a permis
accesul tuturor celor dornici să se bucure
de muzică bună într-o seară caldă de
vară.

«Folk la Cetate»: O experiență 
memorabilă la Ruinele Cetății Orod
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Locuitorii satului Horia au sărbătorit
două zile pline de muzică și voie bună cu
ocazia Zilelor Satului Horia, unde scena a
fost animată de numeroși artiști, aducând
bucurie și veselie în rândul celor prezenți. 

Prima zi a evenimentului a fost dedi-
cată muzicii moderne, cu artiști precum
Amalia Paven, Ianis Dehelean, Viorel
Papuc, Zian Mohamed Fahim, Natallia
Aleksandrova și trupele Epicenter și Wee-
kend Stage, care au urcat pe scenă, ofe-
rind publicului momente memorabile.
Seara s-a încheiat cu mixurile electrizante
ale lui DJ Dany, care a menținut atmos-
fera la cote maxime. 

Ziua de duminică a fost dedicată tra -
dițiilor și muzicii populare, aducând în
prim-plan Ansamblul Folcloric Florile
Mureșului din Vladimirescu și artiști de
muzică populară, printre care Tania
Tămaș, Andreas Stoica, Viorel Papuc,
Lucas Peter, Darius Cristea, Răzvan Nuțu,
Marinela Racz, Sculici Răzvan, și Diana
Giorgiana Mihuț. De asemenea, publicul
a fost încântat de spectacolele oferite de
Lucian Zadic și Orchestra Rapsodia, ală-
turi de soliștii Daniela Han, Vlad Șerban,
Voichița Suba, și Alex Pop Zărăndean, pe
melodiile acestor artiști o parte din spec-
tatori au întins o horă mare. 

Momentul culminant al serii a fost re-
citalul îndrăgitului interpret Tudor Fur-
dui-Iancu, care a adus un omagiu
folclorului autentic românesc. Sărbătoa-
rea s-a încheiat într-o notă spectaculoasă
cu un foc de artificii impresionant, eveni-
mentul a fost organizat de Primăria și
Consiliul Local Vladimirescu, în colabo-
rare cu Casa de Cultură Vladimirescu și
Asociația „Noi pentru Viitor”.

«ZILELE SATULUI HORIA»: 
Două zile de sărbătoare și tradiție
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Satele Mândruloc și Cicir, au sărbătorit
la finalul verii Zilele Satelor, eveniment
organizat cu sprijinul Primăriei, Consiliu-
lui Local Vladimirescu și al Casei de Cul-
tură Vladimirescu. Evenimentul a adus
împreună locuitorii pentru două zile
pline de muzică, tradiție și voie bună. 

În prima seară, scena de la Baza Spor-
tivă Mândruloc a fost animată de o serie
de tineri artiști talentați, care au oferit pu-
blicului un spectacol divers și energic.
Printre aceștia s-au numărat Zian Moha-
med Fahim, Ianis Dehelean, Amalia
Paven, Ana Kiss, Viorel Papuc, Andrada
Ardelean, Natallia Aleksandrova, și
formația I.M.D.. Seara a fost încununată
de ritmurile vibrante ale DJ Dany, care a
întreținut atmosfera până târziu. 

Cea de a doua seară a fost dedicată fol-
clorului și tradițiilor românești, aducând
în fața publicului o serie de interpreți
îndrăgiți de muzică populară. Pe scenă au
urcat artiști precum Ionică Ardelean, Lore
Vaștag, Schmidt Iosif, Maria Rașca, și So-
rina Herbeț, alături de formația condusă
de Remus Pai. De asemenea, au încântat
publicul și artiști precum Dalia Giurgiu,
Petre Dragoș, Dacian Răzvan Socați, și
Ștefan Muntenaș. 

Un moment deosebit a fost oferit de
Orchestra Frații Șandru, care a acompa-
niat soliști renumiți precum Vasile Conea,
Diana Selagea, Ioana Luguzan-Roxin, Fe-
licia Costa și Roberta Tomșa. Pe lângă
momentele artistice deosebite, evenimen-
tul s-a încheiat într-o notă festivă cu un
impresionant foc de artificii.

«Zilele satelor Mândruloc și Cicir»: 
Două zile de spectacol și voie bună
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Școlile din Vladimirescu,
Mândruloc și Cicir, au trecut
prin ample lucrări de igieni-
zare și reparații, fiind pregă-
tite în detaliu pentru
începutul anului școlar. Das-
călii și personalul administra-
tiv s-au asigurat că sălile de
clasă sunt pregătite să își pri-
mească elevii. 

În mod special, școala din
Horia se află într-un proces de
reabilitare iar lucrările se esti-
mează că vor mai dura apro-
ximativ trei luni. 

Pentru a nu întrerupe pro-
cesul edu cațional, s-au ame-
najat clase temporare pentru
elevii din Horia la școala din
Vladimirescu. Transportul
elevilor este asigurat de auto -
ritățile locale iar aceștia sunt
însoțiți zilnic de profesori,
pentru a garanta siguranța lor. 

Odată finalizate lucrările
de reabilitare, elevii vor reveni
într-o clădire complet reno-
vată, dotată cu echipamente
moderne și toate facilitățile
necesare desfășurării unui
proces educațional la stan-
darde ridicate.  

Elevii și părinții din Horia
așteaptă cu nerăbdare finali-
zarea lucrărilor, știind că în-
toarcerea în „casa” nouă
aduce un plus de confort și
condiții optime pentru
învățare.

Școlile din comuna Vladimirescu au fost 
pregătite minuțios pentru un nou an școlar

n MODULUL 1: de luni, 9 septembrie
2024, până vineri, 25 octombrie 2024;
Vacanța de toamnă: de sâmbătă, 26 oc-
tombrie 2024, până duminică, 3 noiembrie
2024.

n MODULUL 2: de luni, 4 noiembrie
2024, până vineri, 20 decembrie 2024;
Vacanța de iarnă: de sâmbătă, 21 decem-
brie 2024, până marți, 7 ianuarie 2025;

n MODULUL 3: de miercuri, 8 ianua-
rie 2025, până vineri, 7 februarie 2025, res-
pectiv vineri, 14 februarie 2025, sau vineri,
21 februarie 2025, după caz, la decizia in-
spectoratelor școlare județene/al munici-
piului București, în urma consultărilor cu
beneficiarii primari ai educației, cu părin -
ții/reprezentanții legali ai acestora și cu ca-
drele didactice, realizate la nivelul
unităților de învățământ; Vacanța de
schi/mobilă: o săptămână, la decizia in-
spectoratelor școlare județene/al munici-
piului București, în perioada 10
fe  brua rie— 2 martie 2025;

n MODULUL 4: de luni, 17 februarie
2025, respectiv luni, 24 februarie 2025, sau
luni, 3 martie 2025, la decizia inspectora-
telor școlare județene/ al municipiului
București, după caz, până joi, 17 aprilie
2025; Vacanța de primăvară: de vineri, 18
aprilie 2025, până duminică, 27 aprilie
2025;

n MODULUL 5: de luni, 28 aprilie
2025, până vineri, 20 iunie 2025; Vacanța
de vară: de sâmbătă, 21 iunie 2025, până
duminică, 7 septembrie 2025.

Pentru clasele a XII-a zi, a XIII-a seral
și frecvență redusă, anul școlar are o du-
rată de 34 de săptămâni de cursuri și se în-
cheie la data de 6 iunie 2025;

Pentru clasa a VIII-a, anul școlar are o
durată de 35 de săptămâni de cursuri și se
încheie la data de 13 iunie 2025;

Pentru clasele din învățământul liceal
— filiera tehnologică, cu excepția claselor
prevăzute la lit. a) și pentru clasele din
învățământul profesional, anul școlar are
o durată de 37 de săptămâni de cursuri și
se încheie la data de 27 iunie 2025;

Pentru clasele din învățământul postli-
ceal, durata cursurilor este cea stabilită
prin planurile-cadru de învățământ în vi-
goare.”

Structura anului
școlar 2024/2025
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Deschiderea Anului Școlar 2024/2025 
la școlile din Mândruloc și Vladimirescu

Mult succes în noul an școlar
cadrelor didactice, elevilor 

și părinților acestora, 
personalului auxiliar 

și administrației locale 
din comuna Vladimirescu!
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Căsătoriile civile oficiate la sediul Primăriei comunei Vladimirescu 
în perioada 19 Iulie - 21 Septembrie 2024

Casă de Piatră

Balaș Mircea 
& Ciurar Naomi-Sara

Balaș Mircea-Corado
& Teglaș Alesia-Simina

Holtean Ioan & 
Coman Ariana-Maria

Pop Valentin-Cătălin
& Stăvilă Laura-Denisa

Struț Cosmin &
Popa Maria-Magdalena

Pașca Iosif &
Han Estera-Bianca

Cuvinan Cosmin-Marian
& Giurgiu Maria-Olivia

Lupu Petrică &
Sofica Otilia-Liliana

Timiș Emil-Ovidiu
& Moldovan Mariana
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Căsătoriile civile oficiate la sediul Primăriei comunei Vladimirescu 
în perioada 19 Iulie - 21 Septembrie 2024

Casă de Piatră

Muntean Cristian-Corneliu
& Covaci Liliana-Anișoara

Prișca Denis-Florin &
Gheocel Andrada-Cristina

Oneț Petre &
Tudor Maria-Beatrice

Ilonca Robert-Daniel 
& Artim Ramona-Ionela

Oprea Dorel &
Ardelean Sarah-Narcisa

Deliman Vasian-Flavius
& Betea Giorgiana-Andreea

Popa Emanuel &
Șerban Simona

Angheluș Andrei-Marian
& Fofiu Paula-Adelina

Pleșescu Alexandru-Flavius
& Pop Simona
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Aniversarea «Nunții de Aur»

Familia Crasovschi Ștefan și Floarea

Familia Frăsincar Grigore și Victoria

Familia Matei Gheorghe și Valeria

ANUNȚURI DE MICĂ PUBLICITATE
l Vând biciclete, aparat de sudură, frigider,

aragaz, în stare foarte bună; tel. 0772-298.715.
l Vând casă în Vladimirescu, Strada 13 nr.16,

500 mp; tel. 0775-123.470.
l Realizez tăieri de formare și de întreținere la

pomi fructiferi, viță-de-vie, în perioada de repaus
vege tativ; tel. 0727-786.186.
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În zilele de 14 și 15 septem-
brie 2024, la Brașov a avut loc
„Cupa României +13 ani”,
competiție organizată de Fe-
deratia Romănă de Karate
WUKF, care a reunit 438 de
sportivi din 54 de cluburi din
țară. C.S. Vladimirescu a fost
reprezentat de 10 sportivi (cu
vârste între 13 și 15 ani), aceștia
reușind să câștige 2 medalii de
aur și 3 medalii de bronz, cla-
sând clubul nostru pe locul 20
în clasamentul general. Re-
zultatele individuale sunt ur-
matoarele: 

l Pap Claudia: locul 1 ku-
mite individual 14-15 ani, -50
kg (din 19 sportive partici-
pante la această categoria), și
locul 4 kata individual 14-15
ani, 6-4 kyu (15 sportive);

l Zsigmond Bianca: locul
1 kumite individual 13 ani, +60
kg (6 sportive); 

l Varga Andreea: locul 3
kumite individual 13 ani, -60
kg (8 sportive), și locul 4 kata

individual 13 ani, 3 kyu-Dan
(11 sportive);

l Kuncz Erik: locul 3 kata
individual 14-15 ani, 3 kyu-
Dan (11 sportivi);

l Terheș Alexandru: locul
3 kata individual 14-15 ani, 9-
7 kyu (12 sportivi). 

Prestații foarte bune au
avut și sportivii Băldău Re-

beka, Bejan Aimée, Bejan
Giulia, Biriș Casian și Hărșan
Victor, care, chiar dacă nu au
reușit să urce pe podium, au
fost în imediata apropiere de
el. 

Mândră de voi, dragilor!
Munca și implicit progresul
continuă, ca să facem din ce în
ce mai frumos! Mulțumim și

de această dată pentru con-
stanta susținere din partea
domnului primar Mag Mihai,
domnului viceprimar Plaveți
Ioan, domnului președinte Ci-
prian Mocan, Consiliului Lo -
cal Vladimirescu și nu în
ul ti mul rând părinților sporti-
vilor! Antrenoare, 

LAVINIA MORARU

Comportare meritorie a tinerilor karateka

CLAUDIA PAP
Locul 1

VARGA ANDREEA
Locul 3

ALEXANDRU 
TERHEȘ
Locul 3

Grupul de sportivi care a reprezentat C.S. Vladimirescu, la
competiția de la Brașov, împreună cu antrenoarea Lavinia Moraru

ERIK KUNCZ
Locul 3

BIANCA 
ZSIGMOND

Locul 1

Weekend la Căsoaia (26-28 iulie) 
Sportivii au schimbat puțin

„paleta" de probe. Aici au participat
pe trasee de mountain-bike, pe dife -
rite lungimi și diferențe de nivel (în
funcție de vârstă), după care, după-
masă, la activități distractive, con-
cert în aer liber și foc de tabără. 

Duminică au participat la proba
de alergare pe un traseu de 6 km, iar
spre după-masă la un concurs de
orientare sportivă, unde una dintre
echipe a obținut locul 2.
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Sâmbătă, 14 Septembrie 2024, în orașul Lugoj (jud. Timiș), în sala
„Ioan Kunst Ghermănescu”, a avut loc o ediția a XXVI-a a competiției
„Memorialul Aurel Ciosa” la lupte greco-romane, la care au partici-
pat sportivi din România, Republica Moldova, Serbia și Croația. C.S.
Vladimirescu (Glogovăț) a fost prezent cu cinci sportivi, toți aceștia
fiind la prima lor participare la un concurs de o asemenea amploare
și importanță. Tocmai din acest motiv, antrenorul Lazăr Ciuntaa avut
ca scop obișnuința elevilor săi cu competițiile de amploare. 

Depășind așteptările, doi sportivi au reușit să urce pe podiumul
de premiere, ambii obținând medalii de bronz: CASIAN COSTEA
(la categoria 57 kg și grupa de vârstă U13) și ADRIAN MONA (la
categoria 62 kg și grupa de vârstă U15), la capătul unor meciuri foarte
bune ale acestora. De altfel, întregul lot de cinci sportivi, care a făcut
deplasarea la Lugoj, s-a comportat peste așteptări, motiv pentru care
se poate spera ca, pe viitor, în urma unei bune pregătiri la antrena-
mente, să se obțină mai multe medalii, care să se adauge celor deja
aflate în panoplia clubului.

Urmează alte competiții: Zona la U13 (care va avea loc la Arad),
competiția „Festivalul Micului Luptător” (care va avea loc la Buzău),

finalele Campionatului Național U13 (la Tg. Mureș), U20 (la
Călărași), U17 (la Tg. Mureș) și U23 (la Tg. Mureș).

Antrenor, LAZĂR CIUNTA

Medalii prețioase obținute de tinerii luptători

Antrenorul Lazăr Ciunta cu cei doi medaliați de la
Lugoj: Casian Costea (stânga) și Adrian Mona

Tabăra de vară desfășurată în perioada 27-31 august, în
stațiunea turistică „Eforie Nord”, pe țărmul Mării Negre, a
cuprins, în programul zilnic, o înviorare la ora 7, urmată de câte
un antrenament de kata si unul de kumite, conduse de antrenorii
loturilor naționale, Liviu Crișan și Mihai Hanga.

În ziua de 27 Iunie 2024, la sala de
antrenament a C.S. Vladimirescu, de la
Școala Gimnazială Vladimirescu, a avut
loc „Examenul de grad” la karate. 

Fiecare sportiv, o dată pe an, susține
acest „examen”, pentru a obține
următorul grad, superior celui pe care
deja îl deține și o nouă culoare de
centură. Pentru fiecare „examen de grad”
este o programă și fiecare sportiv, în
funcție de gradul pentru care dă examen,
are de făcut o parte de kihon (deplasări
în anumite poziții și cu anumite tehnici
sau combinații de tehnici), un anu mit
kata, tehnici de kumite și test fizic. 

Pentru centurile colorate, examenele
se dau cu antrenoarea Lavinia Moraru,
iar pentru centura neagra se dă cu
comisia federației.

Președintele Federației Române de Karate, sensei Liviu
Crișan (în centru), a condus antrenamentele de kata

Sensei Mihai Hanga (în centrul imaginii) a 
condus antrenamentele de kumite

Cantonament la Eforie-Nord
pentru tinerii karateka
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n Primul meci s-a jucat la 24 August, pe
teren propriu, cu Victoria Zăbrani, și s-a în-
cheiat la egalitate: 1-1. Ulterior, meciul a fost
omologat cu 3-0 la „masa verde” pentru
echipa din Vladimirescu. Din păcate, însă,
această victorie avea să fie anulată, după ce
după etapa a III-a, echipa Victoria Zăbrani a
anunțat că se retrage din campionat, acum
în „elită” evoluând doar 13 echipe! Iată care
a fost echipa din meciul terminat la egali-
tate: Oală – A. Diarra, Alex. Mariș, Vereș-
Șipoș, Ciobanu (72, Harhas), Onețiu (84,
Borhan), Doboș, A. Iancu, Osvath, R. Țâru.
R. Petcuț (75, Ad. Lucaci), golul echipei
noastre fiind marcat de R. Petcuț (min. 20),
dar reușita sa a fost anulată.

n În etapa a II-a, la 31 August, în depla-
sare, echipa noastră avea să piardă la Sân-
tana, în fața echipei Unirea, la capătul unui
meci aspru, viu disputat, în care jucătorii
din Vladimirescu au deschis scorul, prin R.
Țâru (min. 5), dar apoi au primit două go-
luri până la pauză, scorul final fiind 2-1.
Echipa noastră a jucat în formula: P. Vîrtaci
– Ruja (77, Ad. Lucaci), A. Diarra, Alex.
Mariș, Ciobanu (46, A. Neag), Onețiu (46,
Osvath), Vasilca, Doboș, A. Iancu, R. Țâru,
R. Petcuț (73, Borhan).

n În etapa a III-a, jucând pe teren pro-
priu, la 7 Septembrie, echipa noastră a pier-
dut, neașteptat, cu scorul de 2-1, în fața
echipei C.S. Național Sebiș (care în ediția
trecută a luptat pentru a se salva de la retro-
gradare!), formație întărită cu jucători de la
A.C.S. Academia Brosovszky Ineu (care s-a
retras din campionat, înainte de debutul
competiției), golul echipei noastre fiind mar-
cat de R. Țâru (min. 55). Au jucat pentru
echipa noastră: P. Vîrtaci – A. Neag (83, Ad.
Lucaci), A. Diarra, Alex. Mariș, Onețiu (70,
Borhan), Osvath, Vasilca, Doboș, A. Iancu,
R. Țâru, R. Petcuț.

n În etapa a IV-a, dornică de reabilitare,
echipa antrenată de Călin Dehelean s-a de-
plasat la Nădlac, pentru a juca cu Victoria,
echipă modestă, care a început campionatul
având doar un singur punct după trei etape.
Și tot cu atâtea au rămas „vameșii”, pentru
că C.S. Vladimirescu a obținut o victorie me-
ritată, cu scorul de 3-2, prin golurile marcate
de R. Țâru (min. 19 și 84) și Doboș (min. 45).
Au jucat pentru echipa noastră: Cîmpan – A.

Neag, A. Diarra, Alex. Mariș, Onețiu, Os-
vath (77, Ad. Lucaci), Vasilca, Doboș, A.
Iancu, R. Petcuț (77, Borhan), R. Țâru (90+3,
Cosma).

n În etapa a V-a, chiar dacă a jucat pe
teren propriu, echipa pregătită de Călin De-
helean a dat peste un adversar tocmai retro-
gradat din Liga a III-a, C.S. Socodor, în fața
căruia a pierdut cu 3-1, golul echipei noastre
fiind marcat de Osvath (min. 20). Au jucat
pentru Vladimirescu: Cîmpan - A. Neag,
Ruja, A. Diarra, Onețiu, Vasilca, Doboș, A.
Iancu, R. Țîru (81, Harhas), R. Petcuț (61,
Borhan), Osvath (89, Ciobanu).

n Iată cum arată programul echipei C.S.
Vladimirescu în celelalte etape ale turului:
etapa a VI-a (28 Septembrie): acasă, Fron-
tiera Curtici; etapa a VII-a (5 Octombrie): în
deplasare, cu Voința Macea; etapa a VIII-a
(12 Octombrie): acasă, cu Victoria Felnac;
etapa a IX-a (19 Octombrie): în deplasare, cu
Progresul Pecica II; etapa a X-a (26 Octom-
brie): acasă, cu C.S. Athletico Vinga; etapa a
XI-a (2 Noiembrie): în deplasare, cu Șoimii
Șimand; etapa a XII-a (9 Noiembrie): acasă,
cu Podgoria Pâncota; etapa a XIII-a (16 No-
iembrie): în deplasare, cu C.S. Beliu.

Clasamentul la zi, după etapa a V-a:
1. Unirea Sântana 5  5  0  0  12-  2  15p
2. C.S. Socodor 5  3  2  0  10-  4  11p
3. Podgoria Pâncota 5  3  2  0  11-  6  11p
4. Național Sebiș 5  3  0  2    8-11    9p
5. C.S. Beliu 5  2  2  1  12-  8    8p
6. Frontiera Curtici 4  2  1  1    7-  3    7p
7. Victoria Felnac 4  2  1  1    7-  5    7p
8. Șoimii Șimand 5  1  3  1    7-  7    6p
9. Athletico Vinga 5  1  2  2    3-  5    5p

10. C.S. Vladimirescu 4  1  0  3    6-  9    3p
11. Victoria Nădlac 5  0  1  4    3-10    1p
12. Voința Macea 4  0  0  4    5-13    0p
13. Progresul Pecica II 4  0  0  4    4-12    0p

Echipa s-a calificat pentru optimile 
de finală ale „Cupei României”

n Miercuri, 11 Septembrie 2024, în ca-
drul etapei a II-a a Cupei României (faza
județeană), echipa C.S. Vladimirescu a jucat
în deplasare, cu Viitorul Pereg (echipă din
Liga a V-a), în fața căreia a câștigat cu 4-2,
calificându-se, astfel, pentru optimile de fi-
nală. Iată formula de start a echipei din Vla-
dimirescu: Cîmpan – Dumitru, R. Cosma,
Apetrei, Ciobanu, Osvath, Borhan, Doboș,
Răileanu, Alex. Kocsis, A. Iancu.

*****
Juniorii A1, în „block-start”, așteaptă

primul lor meci oficial
n Echipa de Juniori A1 (sub 18 ani) se

află în fața startului noii ediții de campionat
(2024/2025), fiind repar tizată în Seria A, ală-
turi de alte 8 echipe. 

Deși ediția a început la 18 Septembrie,
echipa noastră nu a jucat, având zi liberă,
datorită faptului că Seria A, având un
număr impar de echipe, în fiecare etapă o
echipă va sta. Debutul va fi făcut Miercuri,
25 Septembrie 2024, chiar pe teren propriu,
când tinerii noștri fotbaliști vor primi replica
echipei C.S. Athletico Vinga. 

n Programul echipei de Juniori A1, în
acest tur de campionat, cu mențiunea că fie-
care etapă se joacă în ziua de Miercuri: etapa
a III-a (2 Octombrie): în deplasare, cu Pro-
gresul Pecica; etapa a IV-a (9 Octombrie):
acasă, cu Victoria Nădlac; etapa a V-a (16
Octombrie): în deplasare, cu Victoria Ză-
brani; etapa a VI-a (23 Octombrie): acasă, cu
Victoria Felnac; etapa a VII-a (30 Octom-
brie): în deplasare, cu Frontiera Curtici;
etapa a VIII-a (6 Noiembrie): acasă, cu
Voința Macea; etapa a IX-a (13 Noiembrie):
în deplasare, cu Semlecana Semlac.

CLAUDIU IACOB

Fotbaliștii de la C.S. Vladimirescu au luat startul noii ediții în
Liga a IV-a, în timp ce Juniorii A1 așteaptă primul lor meci

Cu un nou nume, cu o nouă siglă a clubului, dar păs-
trându-și, în mare parte, același nucleu de jucători (la
care s-au adăugat câteva „implanturi” de la alte
formații), echipa C.S. Vladimirescu (antrenori: Călin De-
helean și Florin Arhilie) a debutat în ediția 2024/2025 a
Campionatului Județean Liga a IV-a. Alături de alte 12
competitoare, echipa va încerca să reediteze jocul bun din
precedenta ediție, care i-a adus liniștea în ceea ce privește
continuitatea în „elită” cu multe etape înainte de final,
echipa fiind, în acest moment, pentru al zecelea an consecutiv în primul eșalon județean.
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LIGA a V-a „Onoare” (Seria B)
n Debutul în această nouă ediție (la 1 Sep-

tembrie) nu a fost, însă, de bun augur, echipa
pierzând în deplasarea cu C.S. Șofronea la un
scor sever: 5-2, golurile echipei noastre fiind
marcate de M. Berar (min. 61, autogol) și Ster-
ciuc (min. 85). Pentru Horia au jucat: Ignat – F.
Dărău (76, Drida), Stochiță (85, Caba), Alex.
Pavel (89, R. Trif), Sterciuc, Brănișteanu, R. Ma-
rica (85, Cr. Iancu), M. Marica, V. Pele (46, C.
Mocan), Rașca, C. Alba. n În etapa a II-a (la 7
Septembrie), jucând pe teren propriu, C.S. Real
Horia s-a reabilitat în fața suporterilor,
obținând o victorie comodă, cu scorul de 4-1,
în fața echipei Crișul Chșineu-Criș, golurile
echipei noastre fiind marcate de D. Pele (min.
1 și 73), R. Marica (min. 6) și Sterciuc (min. 60).
Au jucat pentru Horia: Ignat – Alex. Pavel, C.
Mocan, Scripciuc, Sterciuc, Stochiță (74, Mavri-
che), F. Dărău (65, Gandi), V. Pele (85, R. Trif),
Rașca, D. Pele (74, Cr. Iancu), R. Marica. n În
etapa a III-a (la 15 Septembrie), horienii s-au
deplasat la Ghioroc, pentru a juca cu Podgoria.
Meciul a fost aspru, dramatic, ca evoluție a sco-
rului, victoria revenind gazdelor cu scorul de
4-3, golurile horienilor fiind marcate de
Brănișteanu (min. 16), C. Alba (min. 83) și
Rașca (min. 90). Au jucat pentru Horia: Ignat –
Scripciuc (54, M. Marica), C. Mocan, Alex.
Pavel, Sima (46, D. Pele), Sterciuc (78, Caba),
Stochiță (78, Cr. Iancu), R. Marica (78, V. Can-
dale), Brănișteanu, Rașca, C. Alba. n În etapa
a IV-a (la 21 Septembrie), pe teren propriu, ho-
rienii au jucat cu Înfrățirea Iratoșu, iar desfă -
șurarea jocului este demn de un roman de
aventuri! Oaspeții au condus cu 2-0, horienii au
revenit puternic și au marcat de trei ori, prin
Darius Pele (min. 22, 28 și 35), astfel că scorul
pauzei a fost 3-2. La reluare, Iratoșu marchează
de trei ori, după care D. Pele (min. 73) și
Brănișteanu (min. 81) duc scorul la un nevero-
simil 5-5. Finalul de meci aparține, însă, tot

oaspeților, care mai înscriu de două ori, pentru
un 5-7 mai rar întâlnit, chiar și la „Județ”! Au
jucat pentru Horia: Ignat – Scripciuc (74,
Vasiu), C. Mocan, Drida (90, Caba), Alex. Pavel
(90, V. Candale), D. Pele, Brănișteanu, M. Ma-
rica, F. Dărău, V. Pele (90, Cr. Iancu), Rașca.

n În continuare, programul echipei din
Horia, în acest tur de campionat, este următo-
rul: etapa a V-a (28 Septembrie): în deplasare,
cu Frontiera Pilu; etapa a VI-a (5 Octombrie):
acasă, cu Viitorul Caporal Alexa; etapa a VII-a
(12 Octombrie): în deplasare, cu Șoimii Livada;
etapa a VIII-a (20 Octombrie): în deplasare, cu
Cetate Săvârșin; etapa a IX-a (26 Octombrie):
acasă, cu F.C. Sântana 2016; etapa a X-a (3 No-
iembrie): în deplasare, cu Viitorul-Olimpia Bâr-
zava; etapa a XI-a (9 Noiembrie): acasă, cu F.C.
Spicul Olari.

Clasamentul după etapa a IV-a:
1. Viitorul Ol. Bârzava 4  4  0  0  17-  6  12p
2. Frontiera Pilu 4  3  0  1  12-  3    9p
3. F.C. Sântana 2016 4  3  0  1    9-  8    9p
4. Crișul Chișineu-Criș 4  2  0  2  10-10    6p
5. Podgoria Ghioroc 4  2  0  2    9-10    6p
6. Înfrățirea Iratoșu 4  2  0  2  13-15    6p
7. Viitorul Cap. Alexa 4  2  0  2    9-16    6p
8. C.S. Șofronea 4  1  1  2  10-  9    4p
9. F.C. Spicul Olari 4  1  1  2  11-11    4p

10. C.S. Real Horia 4  1  0  3  14-17    3p
11. Șoimii Livada 4  1  0  3    6-10    3p
12. Cetate Săvârșin 4  1  0  3  11-16    3p

LIGA a VI-a „Promoție” (Serie unică)
nA treia reprezentantă a comunei în fotba-

lul județean, C.S. Mureșana Mândruloc, a în-
ceput ediția 2024/2025 în seria unică a Ligii a
VI-a, echipa jucând în această competiție ală-
turi de alte zece echipe. Debutul s-a făcut la 15
Septembrie, când Mureșana a jucat pe teren
propriu, primind replica celor de la Semlecana
Semlac, o echipă care, în trecut, era una de
temut, care juca (cu succes) în primul și al doi-
lea eșalon al județului, dar ajunsă acum în Liga

a VI-a. Meciul s-a terminat cu victoria echipei
Mureșana, cu scorul de 3-2, golurile noastre
fiind marcate de R. Petcuțiu (min. 8 și 26), și C.
Ceh (min. 30). Au jucat pentru Mureșana:
Petruțiu – A. Tobă, Todirică, Fărău, R. Pe-
treanu, L. Giurgiu (76, Fl. Arhilie), C. Vlad, Co-
jocariu, C. Ceh (46, Magdi), C. Tobă (76, C.
Martocean), R. Petcuțiu. n În etapa a II-a (la 22
Septembrie), cu deplasare la Olari, echipa a
pierdut cu scorul de 2-0, scor stabilit încă din
prima repriză. Pentru Mureșana au jucat:
Petruțiu – Al Tobă (65, R. Moldovan), Todirică,
Fărău (74, Fl. Arhilie), Petreanu, Giurgiu, Vlad,
Cojocariu, C. Ceh (53, Martocean), C. Tobă (74,
R. Vida), R. Petcuțiu.

n Iată programul echipei în acest tur de
campionat: etapa a III-a (29 Septembrie): acasă,
cu Victoria Ineu; etapa a IV-a (6 Octombrie):
acasă, cu Șoimii Lipova; etapa a V-a (12 Oc-
tombrie): în deplasare, cu A.C.S. Sâmbăteni;
etapa a VI-a (20 Octombrie): acasă, cu Progre-
sul Dieci; etapa a VII-a (27 Octombrie): în de-
plasare, cu Crișul-Alb Șicula; etapa a VIII-a (3
Noiembrie): acasă, cu Gloria Lunca-Teuz Cer-
mei II; etapa a IX-a (10 Noiembrie): în depla-
sare, cu Șoimii Archiș; etapa a X-a (17
Noiembrie): acasă, cu F.C. Zimandu-Nou;
etapa a XI-a (24 Noiembrie): nu va juca, având
zi liberă.

Clasamentul după etapa a II-a:
1. Victoria Ineu 2  2  0  0  7-1  6p
2. Șoimii Archiș 2  2  0  0  6-4  6p
3. Șoimii Lipova 1  1  0  0  6-1  3p
4. A.C.S. Sâmbăteni 1  1  0  0  4-0  3p
5. F.C. Zimandu-Nou 2  1  0  1  3-4  3p
6. Mureșana Mândruloc       2  1  0  1  3-4  3p
7. F.C. Spicul Olari II 2  1  0  1  3-6  3p
8. Crișul-Alb Șicula 2  0  1  1  4-5  1p
9. Gloria L.T. Cermei II 2  0  1  1  2-3  1p

10. Progresul Dieci 2  0  0  2  3-7  0p
11. Semlecana Semlac 2  0  0  2  3-9  0p

CLAUDIU IACOB

Real Horia, pe calea reabilitării, iar Mureșana
Mândruloc, în căutarea gloriei de altădată


